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Zápis z veřejné schůze zastupitelstva obce Tetín konané dne 
 23. 3. 2026; 

Starosta obce přivítal přítomné občany obce, seznámil je s obsahem programu veřejné schůze ZO 

obce Tetín, konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů (dle prezenční listiny) Příloha 

č.1 zastupitelstvo a Příloha č. 2 veřejnost je tak usnášení schopné. 

Přítomní zastupitelé: Matěj Hlavatý, Martin Hlavatý, Martin Houfek, Vlastimil Portych, Jana Lánská a 

Tomáš Kolátor  

Omluvení zastupitelé: Zuzana Bradová 

Jmenování ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele 

Na ověřovatele zápisu: Vlastimil Portych, Martin Hlavatý 

  Pro: 6                                    Proti: 0                                 Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana 
Lánská 

Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 

 
Na zapisovatele zápisu navrhl pana Tomáše Kolátora 

  Pro: 6                          Proti: 0                               Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana 
Lánská 

Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 

 
Program jednání: 

1. Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu pro zřízení dětské skupiny pro 12 dětí v 

obci Tetín – vybavení“ 

2. Záměr pronajmout nemovitost st. 100 v k.ú. Tetín 

3. Záměr o prodeji stavebních pozemků v obci Tetín 

4. Diskuse  

5. Usnesení 

Hlasování o programu: 

 Pro: 6                         Proti: 0                               Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana Lánská Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 
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PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 
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Program veřejné schůze byl ZO Tetín jednohlasně schválen. 

1. Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu pro zřízení dětské 
skupiny pro 12 dětí v obci Tetín - vybavení“ 

 
Starosta obce Tetín seznámil ZO Tetín s obsahem. Dochází k posunutí termínu vzhledem k předešlému 
dodatku se stavební firmou a dokončení stavby.  
 

Doba a způsob předání zboží 

1. Prodávající je povinen dodat bezvadné zboží po předchozí dohodě v místě dodání zboží nejpozději 

do 31. 5. 2026. 

 
Návrh usnesení: ZO Tetín schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu pro zřízení 
dětské skupiny pro 12 dětí v obci Tetín – vybavení“.   
 
Hlasování: 

   Pro: 6                     Proti: 0                              Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana Lánská Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 

ZO Tetín schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu pro zřízení dětské skupiny pro 
12 dětí v obci Tetín – vybavení“.  
 

2. Záměr pronajmout nemovitost st. 100 v k.ú. Tetín 

 
Starosta obce Tetín předkládá Zastupitelstvu obce Tetín záměr pronájmu nemovitosti parc. č. st. 100 v 
katastrálním území Tetín. 
 
Pronájem bude sjednán na dobu neurčitou, přičemž výše nájemného bude stanovena na 5 000 Kč 
měsíčně. 
 
Vzhledem k tomu, že je nutné provést stavební úpravy, aby bylo možné objekt využívat pro provoz 
prodeje zmrzliny, stanovuje se následující podmínka: 
náklady na tyto úpravy budou hrazeny nájemcem, a to na základě předložených faktur, které budou 
předkládány ke kontrole vedení obce. Tyto prokazatelné náklady budou postupně započítávány proti 
nájemnému. 
 
Po úplném započtení těchto nákladů bude nájemce hradit nájemné bezhotovostně na bankovní účet 
obce Tetín.  
 
Záměr bude zveřejněn od 24.3.2026 do 27.4.2026 do 12:00. Zájemci zašlou písemně žádost na adresu 
obce Tetín (Tetín 57, 50771 Miletín). Na obálce bude uvedeno Pronájem st. 100 v k.ú. Tetín.  
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Návrh usnesení: ZO Tetín schvaluje záměr pronajmout nemovitost st. 100 v k.ú. Tetín.  
 
Hlasování: 

 Pro: 6                         Proti: 0                               Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana Lánská Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 

ZO Tetín schvaluje záměr pronajmout nemovitost st. 100 v k.ú. Tetín. 
 

3. Záměr o prodeji stavebních pozemků v obci Tetín 

 
Starosta obce Tetín seznámil zastupitele s plánovaným záměrem o prodeji stavebních pozemků v obci 
Tetín – Vidoň. V první etapě se bude prodávat pozemky p.p.č. 467/1 v k.ú. Tetín. Pozemek má celkovou 
výměru 9488 m2. Obec Tetín bude prodávat celkem 9000 m2 – celkem 9 stavebních parcel. Každá 
parcela bude mít 1000 m2 a cena bude v rozmezí 1500 až 2000 kč/m2.  
 
Obec nechá zhotovit geometrický plán na základě těchto podmětů a začne s přípravou prodeje 
pozemků v této části.  
 
Návrh usnesení: ZO Tetín schvaluje přípravu záměru o prodeji stavebních pozemků v obci Tetín.  
 
Hlasování: 

 Pro: 6                         Proti: 0                               Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana Lánská Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 

ZO Tetín schvaluje přípravu záměru o prodeji stavebních pozemků v obci Tetín. 
 
    

4. Diskuse 

Starosta informoval o plánovaném jarním úklidu obce na den 4.4.2026.  

Návrh usnesení: ZO Tetín bere na vědomí body zmíněné v diskusi. 

Hlasování:   

Pro:  6                     Proti: 0                              Zdržel se hlasování: 0 

Vlastimil 
Portych 

Martin 
Hlavatý 

Matěj 
Hlavatý 

Jana Lánská Zuzana 
Bradová 

Martin 
Houfek 

Tomáš 
Kolátor 

PRO PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO 
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ZO Tetín bere na vědomí body zmíněné v diskusi. 

5. Usnesení 

8/2026 – ZO Tetín schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu pro zřízení dětské 
skupiny pro 12 dětí v obci Tetín – vybavení“. 
9/2026 – ZO Tetín schvaluje záměr pronajmout nemovitost st. 100 v k.ú. Tetín. 
10/2026 – ZO Tetín schvaluje přípravu záměru o prodeji stavebních pozemků v obci Tetín. 
11/2026 – ZO Tetín bere na vědomí body zmíněné v diskusi. 
 
ZO určuje: Ověřovatele zápisu:  Vlastimil Portych, Martina Hlavatého                  

Zapisovatele:   Tomáš Kolátor 

ZO Tetín schvaluje: Program dnešního jednání 

Zapsal: Tomáš Kolátor  Ověřili: Vlastimil Portych, Martin Hlavatý 

Schválil: Hlavatý Matěj – starosta obce 
 

Vyvěšeno: 23.3.2026 
Sejmuto:  
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